Ejercicios de Triángulo rectángulo
	NIVEL BAJO
	NIVEL MEDIO
	NIVEL AVANZADO

	1) a) Calcula la hipotenusa de un triángulo rectángulo de catetos 3 cm y 4 cm  
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b) Calcula el cateto del triángulo rectángulo de la figura:  
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	1) El teleférico de la ciudad A sale de la base de una montaña sube hasta su cima y acaba en la ciudad C. Observa el siguiente esquema y calcula:  
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a. ¿Qué distancia recorre el teleférico desde la ciudad A hasta la cima? 

b. ¿Qué distancia hay ente las ciudades B y C? 
	1) ¿ Cuánto debe medir el listón de madera que se necesita para construir el soporte interior y exterior de la cometa de la figura siguiente?  
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	2) Indica a que distancia de la pared se encuentra la escalera de la figura siguiente:  

[image: image5.jpg]10em | N\gaem




	2) Un albañil apoya una escalera de 5 m contra un muro vertical. El pie de la escalera está a 2m del muro. Calcula a que altura se encuentra la parte superior de la escalera.
	2) Un muchacho quiere cambiar la bombilla de un farol situado en una pared a 5´4 m de altura, con la ayuda de una escalera de 3´5 m de longitud. Si el muchacho puede llegar hasta los 2´25 m con el brazo extendido, ¿a qué distancia máxima de la pared tiene que colocar el pie de la escalera para conseguir su objetivo?

	3) Averigua la diagonal de un rectángulo de lados 6 cm y 8 cm. (Observa que es la mayor distancia en línea recta entre dos puntos del rectángulo).  
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	3) Los lados de una plaza rectangular mide 48 m y 64m. Si queremos recorrer la máxima distancia sin cambiar de dirección. ¿Cómo lo harías?. Calcula esa distancia.
	3) ¿Cuál es la máxima distancia que puedes recorrer sin cambiar de dirección en una pista de patinaje con forma rombo si el lado es 26 m y la diagonal menor 40 m?

	4) Observa el trapecio isósceles de la figura siguiente y calcula:  
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a) a)     La altura DE del trapecio observando que AED es un triángulo rectángulo.  
b) Área del trapecio 
	4) Calcula el área de un trapecio isósceles de bases 2 cm y 8 cm y el lado igual 5 cm .(O bien calcular el área de un triángulo equilátero de lado 6 cm)
	4) Calcula el área de un trapecio isósceles de bases 2 cm y 8 cm y el lado igual 5 cm .(O bien calcular el área de un triángulo equilátero de lado 6 cm)

	5) Calcula el lado de un cuadrado sabiendo que la diagonal mide 20 cm.  
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	5) Calcula el lado de un cuadrado sabiendo que está inscrito en una circunferencia de radio 10 cm  
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	5) Un marmolista tiene una columna cilíndrica de radio 10 cm. ¿Cuáles son las dimensiones de la base de la mayor columna cuadrada que puede tallar en la columna cilíndrica?

	6) Averigua la generatriz g del cono de la figura siguiente:  
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	6) Averigua la generatriz g del tronco de cono siguiente:  
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R=6 cm

r=2 cm

h=10 cm
 
	6) Expresa la generatriz g de un tronco de cono en función de la altura h y los radios R y r.  
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	7) Vamos a calcular la diagonal D del ortoedro de la figura siguiente, para ello sigue las indicaciones siguientes:  
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a) Calcula la diagonal d del rectángulo de la base  

[image: image19.jpg]


b) Observa de nuevo la primera figura y calcula D.
	7) Calcula la diagonal D del ortoedro de la figura siguiente:  
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Indicación: Hay que utilizar dos veces el Teorema de Pitágoras.
	7) Expresa la diagonal D de un ortoedro en función de sus lados a, b y c.  
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	8) Observa la figura siguiente y averigua las áreas A, B y C  
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c = 6  cm  
b = 8 cm  
a = 10 cm
Encuentra una relación entre las  tres áreas. ¿Sabes por qué se cumple?
	8) Observa la figura siguiente y averigua las áreas A, B y C  
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c = 6  cm  
b = 8 cm  
a = 10 cm
Encuentra una relación entre las  tres áreas. ¿Sabes por qué se cumple?
	8) Observa la figura siguiente y demuestra que el área de A es igual al área de B más el área de C.  
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